
PS2015 naar relevante kenmerken

Man Vrouw 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

VVD 16% 18% 14% 20% 20% 15% 14% 11% 13%

PvdA 10% 10% 11% 10% 11% 7% 9% 11% 15%

PVV 12% 10% 14% 6% 8% 18% 16% 12% 8%

SP 12% 9% 15% 8% 9% 11% 17% 17% 11%

CDA 15% 17% 12% 10% 14% 13% 13% 14% 23%

D66 12% 15% 10% 16% 16% 13% 13% 8% 6%

GroenLinks 5% 5% 6% 9% 7% 5% 4% 6% 2%

ChristenUnie 4% 4% 5% 6% 5% 5% 4% 3% 3%

SGP 3% 3% 2% 7% 3% 3% 1% 1% 0%

Partij voor de Dieren 3% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 5% 2%

50PLUS 3% 3% 4% 3% 0% 1% 2% 9% 11%

Regionaal 4% 5% 4% 3% 4% 6% 5% 3% 4%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Uitslag PS2015 NL
Geslacht Leeftijd
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PS2015 naar relevante kenmerken

Hoog Midden Laag Hoog Mid+ Mid- Laag

VVD 16% 20% 14% 11% 32% 15% 13% 7%

PvdA 10% 12% 10% 6% 8% 10% 11% 11%

PVV 12% 5% 13% 21% 6% 11% 14% 14%

SP 12% 6% 12% 21% 3% 10% 13% 20%

CDA 15% 16% 18% 13% 19% 20% 13% 8%

D66 12% 18% 10% 5% 18% 14% 9% 11%

GroenLinks 5% 7% 4% 3% 3% 4% 4% 9%

ChristenUnie 4% 4% 4% 6% 1% 3% 4% 6%

SGP 3% 2% 2% 3% 1% 3% 5% 2%

Partij voor de Dieren 3% 5% 3% 2% 3% 3% 4% 4%

50PLUS 3% 1% 4% 5% 2% 3% 5% 3%

Regionaal 4% 4% 7% 4% 2% 5% 4% 5%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Uitslag PS2015 NL
Opleiding Inkomen

© 2015  www.peil.nl / Maurice de Hond



PS2015 naar relevante kenmerken

Geen RK Prot. Geref.

VVD 16% 20% 13% 14% 7%

PvdA 10% 13% 7% 8% 3%

PVV 12% 12% 14% 9% 4%

SP 12% 12% 15% 6% 5%

CDA 15% 6% 26% 29% 33%

D66 12% 16% 11% 5% 3%

GroenLinks 5% 7% 3% 1% 3%

ChristenUnie 4% 0% 2% 11% 21%

SGP 3% 0% 0% 9% 17%

Partij voor de Dieren 3% 4% 1% 1% 1%

50PLUS 3% 4% 2% 4% 1%

Regionaal 4% 4% 4% 3% 1%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100%

Uitslag PS2015 NL
Religie

© 2015  www.peil.nl / Maurice de Hond



PS2015 naar relevante kenmerken

VVD PvdA PVV SP CDA D66 GrLnks Chr.Un SGP PvdD 50PLUS

VVD 16% 55% 1% 0% 0% 6% 3% 0% 4% 0% 0% 1%

PvdA 10% 0% 36% 0% 2% 1% 5% 5% 0% 0% 0% 0%

PVV 12% 13% 6% 90% 6% 1% 0% 0% 1% 2% 8% 13%

SP 12% 1% 19% 3% 68% 3% 2% 4% 1% 1% 2% 9%

CDA 15% 13% 4% 1% 7% 75% 3% 1% 10% 4% 0% 3%

D66 12% 6% 9% 0% 3% 6% 73% 4% 0% 0% 1% 5%

GroenLinks 5% 0% 8% 0% 2% 1% 6% 81% 0% 0% 4% 0%

ChristenUnie 4% 2% 1% 0% 1% 5% 2% 0% 74% 5% 0% 0%

SGP 3% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 88% 0% 1%

Partij voor de Dieren 3% 1% 4% 2% 5% 0% 2% 4% 2% 0% 78% 5%

50PLUS 3% 4% 4% 0% 2% 1% 2% 0% 1% 0% 0% 51%

Regionaal 4% 4% 6% 3% 4% 1% 3% 2% 3% 0% 6% 13%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Uitslag PS2015 NL
TK2012
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